



▲樊振東在比賽中。

【大公報訊】乒乓球混合團體世界盃昨天在中國成都舉行第2階段循環賽。帶著第1階段8：0大勝瑞典成績晉級的國家隊，昨首戰對陣斯洛伐克，雖然國乒在首項的混雙林高遠／王藝迪先輸1局，但最終以2：1反勝而先拔頭籌，加上女單的王曼昱及男單的樊振東同以3：0獲勝，國乒遂以8：1擊敗斯洛伐克，目前在第2階段累積兩戰兩勝。（NOW671台今早10時起直播賽事）

國乒於第1階段小組賽與中國香港、瑞典及波多黎各同組，當時國乒以8：0大勝瑞典及香港，最後則以8：2擊敗波多黎各，以3戰全勝姿態首名晉身第2階段循環賽。第2階段賽事將4組首、次名出線的8支隊伍全數列於小組中進行單循環賽事，其中國乒以8：0勝瑞典的成績帶進此階段。

國乒首戰對陣斯洛伐克，林高遠／王藝迪迎戰施連卡／古高娃，首局國乒組合意外地以12：14落敗，之後成功連贏11：6、11：7

而反勝2：1。國乒之後派出王曼昱對陣巴娜蘇娃，

王曼昱輕鬆以11：4、11：2、11：6勝出，國乒總分領先5：1。樊振東則對陣削球手汪洋，結果以11：7、11：7、11：4勝出，國乒以8：1大勝斯洛伐克，暫在第2階段取得連勝。

### 樊振東：放開打表現更好

賽後，樊振東表示，自己整體發球不錯，只是開始時有點打得太小心，之後打得放開點，表現便更好。王曼昱則坦言自己發揮正常。

國乒今天中午12時先對陣中國台北，晚上7時則對陣法國。

## 混合團體世盃第2階段展開

# 國乒實力超強 輕取斯洛伐克



▲王曼昱在比賽中。



▲林高遠（左）在混雙對拍王藝迪。

## 任國芬膺「女飛人」 港隊世展運摘首金

【大公報訊】世界展能運動會前天在泰國舉行次天賽事，中國香港代表隊田徑女將任國芬成為「百米女飛人」，為港隊奪得本屆首金，連同鮑錫耀的男子200米金牌及區樂詒的100米蛙泳金牌，港隊單日共取3金1銀2銅。經過兩天賽事，港隊已獲3金4銀3銅共10枚獎牌。

任國芬和余春麗在田徑女子T35／36／37級100米賽事上陣，她們分別跑出15秒53和16秒73，為港隊取得金牌和銅牌。鮑錫耀出戰男子T35／36級200米，以30秒79衝線，為港隊增添金牌。區樂詒出戰女子SB9級100米蛙泳，以1分31秒87率先衝線奪金；她之後於女子S8-10級200米自由泳奪得銅牌，連同首天的女子S9級100米自由泳銀牌，個人已累積3枚獎牌。蔡愷琳則於女子F35／37級鉛球擲出6米48奪銀。



▲任國芬成為「百米女飛人」。

## F1上海站 首辦衝刺賽

【大公報訊】據新華社報道：5日，世界一級方程式大賽車（F1）宣布，2024賽季將有6個分站舉辦衝刺賽，中國站位列其中。

據了解，2024賽季的6場衝刺賽將在中國、美國的邁阿密、奧地利、美國的奧斯汀、巴西和卡塔爾舉行。其中，中國站和邁阿密站將首次舉辦衝刺賽，奧斯汀和卡塔爾將連續第2

年舉辦衝刺賽，奧地利和巴西則將迎來第3次。自2021年推出衝刺賽以來，這項賽制吸引了更多的觀眾，比賽也變得更具吸引力，更多衝刺賽細節和潛在的賽制變化將陸續公布。

2024年4月19日至21日，恰逢F1中國站20周年。F1主席兼首席執行官多梅尼卡利表示十分期待明年的賽事，期待來年春暖花開上海見。

## 蔣惠花舉重大獎賽奪冠

【大公報訊】據新華社報道：中國舉重協會消息，2023年國際舉重聯合會卡塔爾大獎賽當地時間5日進行了首個奧運級別的較量，國家隊的蔣惠花摘得女子49公斤級總成績金牌，東京奧運會冠軍侯志慧獲得總成績銅牌，為國家隊迎來開門紅。

共有8名選手參加女子49公斤級A組決賽，中國選手侯志慧、蔣惠花與朝鮮選手李盛金展開激烈競爭。杭州亞運會上，李盛金曾戰勝蔣惠花奪冠，並創造了216公斤的總成績世界紀錄。

抓舉比賽中，侯志慧、蔣惠花要了相同的

重量，三把分別試舉90、94、96公斤全部成功，侯志慧憑着率先舉起的優勢獲得抓舉金牌。李盛金成功舉起93公斤，第三把衝擊95公斤失敗。

### 侯志慧獲銅

挺舉環節，侯志慧、蔣惠花均以113公斤開把並成功舉起，李盛金在第二把率先舉起120公斤獲得挺舉金牌。蔣惠花隨後兩把試舉118、120公斤全部成功，侯志慧衝擊120、121公斤失敗，李盛金第三把試舉衝擊124公斤也以失敗告終。最終，蔣惠花以216公斤、



▲蔣惠花在比賽中。

平世界紀錄的成績拿下總成績金牌，比自己的杭州亞運銀牌成績多了3公斤。李盛金和侯志慧分獲總成績第2、3名。

## 國家隊兒童圍棋賽登頂

【大公報訊】記者連愷鈺杭州報道：5日，2023衢州國際兒童友好業餘圍棋邀請賽最後兩輪比賽結束，國家隊再勝兩場，以6戰全勝的成績獲得冠軍，5勝1負的韓國獲得亞軍，4勝2負的中國衢州隊獲得季軍。

中國圍棋協會主席常昊表示，青少年圍棋是圍棋事業發展的基礎和希望所在，青少年也注定了推廣、普及圍棋和圍棋文化最有力的群體。只有青年發展得好，世界圍棋才能發展得更好。

在本次比賽中，國家隊的楊楚焜、韓國的尹嶼願、中國衢州隊的黃譽、新加坡的徐曉凡、美國的高子萱、新西蘭的雷梓翔獲得第一台前六名；韓國的梁錫燦、國家隊的童弋航、中國衢州隊的晉峰熙、中國澳門隊的李璋軒、新加坡的陳亦函、美國的湯明獲得第二台前六名；國家隊的吳浩軒、韓國的金尚冷、中國衢州隊的邱啟航、新加坡的吳新源、美國的蘇妮嬌、中國澳門隊的劉乙謙獲得第三台前六名。



## 杭州亞運碳中和 亞運史上首實現

6日，杭州亞運會、亞殘運會碳中和新聞發布會在浙江杭州召開。會上公布，經第三方權威機構核算和評價認證，杭州亞運、亞殘運共排放溫室氣體88.29萬噸，使用綠電減排溫室氣體2.20萬噸，接受社會捐贈碳抵銷指標109.99萬噸，在亞運史上首次實現碳中和。圖為6日航拍杭州奧體中心。

中新社

## Gr煞科日稱霸《第五人格》

【大公報訊】記者夏微上海報道：隨着Gr捧起《第五人格》項目冠軍的獎盃，2023電競上海大師賽在5日晚間落幕。

作為壓軸項目，《第五人格》的冠軍爭奪在滿配迎戰的成都GG、Gr、MRC及成都Wolves之間展開。準決賽第1場，由成都GG對戰Gr，首局憑着發財在下半場的四抓，Gr以6：3率先得分；第2局成都GG還以3逃，追回分數；第3局Gr上半場的3逃奠定了勝利，最終以2：1晉級決賽。準決賽第2場，MRC對戰成

都Wolves，憑着更勝一籌的實力，成都Wolves零封對手獲得晉級。

決賽場，首局上半場Gr配合默契，不僅完成3逃拿到了求生者3分，打監管也完成三抓，拿下首局的勝利。第2局上半場Gr再度完成3逃，下半場Gr派出發財使用愛哭鬼作為監管，雙方在場上你追我逃展開生死較量，最終發財有驚無險的拿到了「勉強平局」。憑着上半場的3逃加上下半場的平局，Gr再下一城以2：0取得勝利，獲得《第五人格》的冠軍。



▲Gr勝出《第五人格》。 大公報記者夏微攝